



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非非法行动

安全理事会

第六十八年

2013年5月6日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

占领国以色列继续采取各种非法政策对巴勒斯坦人民进行压迫，包括侵犯他们的宗教礼拜自由和访问圣地的权利。这种情况再次赤裸裸地反映在最近对基督教复活节仪式的阻挠之中，尤其是在圣龛教堂所在地——被占领的东耶路撒冷旧城；圣龛教堂是一个神圣的场所，是世界各地基督徒的一个主要朝圣中心。

在以色列占领军于城里城外设立的各种检查站，数以万计试图访问被占领东耶路撒冷的巴勒斯坦基督徒和他们的弟兄受到了身体和语言骚扰，其中一些人遭到殴打。他们中的许多人被完全阻止，其他一些人则在参加东正教复活节前夕纪念圣周六的宗教仪式时受到耽误。这包括阻挠巴勒斯坦一些基督教团体和耶路撒冷省巴勒斯坦籍省长同一批外国外交官组办的一次访问。

占领国的这种侵略行为再次破坏了复活节的庆祝活动和数百年来在这一天举行的仪式。此外，以色列的行动构成了破坏和否认这座城市中基督教特性和存在又一次企图，而且它还继续针对这座城市的巴勒斯坦、阿拉伯和穆斯林特性和特征采取其他不合法措施。这些非法措施包括但不限于修建定居点和隔离墙、拆毁住宅、驱逐巴勒斯坦家庭、撤销居住权、开挖、限制入城通道和继续关闭巴勒斯坦官方机构。

我们谴责占领国以色列的所有这些非法行动，并要求立即停止这些非法行动。值此之际，我们严厉谴责以色列采取各种措施阻挠世界各地巴勒斯坦人和其他基督徒及穆斯林前往巴勒斯坦被占领土上的宗教场所和侵犯他们自由礼拜权



的做法。国际社会必须坚决要求以色列停止压迫巴勒斯坦人民和侵犯他们的人权，结束旨在非法和肆意改变它自 1967 年 6 月以来强占的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦土地的人口构成、特征、身份和性质的所有行动。

虽然以色列顽固剥夺巴勒斯坦人民的礼拜自由，但它却继续为犹太极端分子在包括东耶路撒冷、哈利勒、伯利恒和纳布卢斯在内的巴勒斯坦被占领土上各个地点进行礼拜的要求提供方便。例如，就在昨天，1 000 多名以色列极端分子在以色列占领军伴随下，于半夜时分降涌至位于纳布卢斯以东巴拉塔难民营附近的约瑟墓。保护他们的占领军对该地区巴勒斯坦居民使用了催泪瓦斯和眩晕手榴弹，造成数人受伤。在此之前的上周六，数百名以色列定居者袭击了拉马拉的 Ras Karkar 村，攻击那里的巴勒斯坦平民并纵火焚烧房屋和橄榄树。采取干预措施的以色列占领军向抗议这次攻击的巴勒斯坦人发射了橡皮子弹和催泪瓦斯，而那些定居者还阻挠救护车进村救治受伤的平民。

巴勒斯坦人民在以色列占领下被迫忍受不断恫吓和挑衅的例证不胜枚举。我们再次强调指出，以色列宗教极端分子和定居者的行动正在加剧双方的紧张关系、煽动宗教敏感情绪和破坏实地的脆弱局势。我们提请国际社会，包括安理会，注意这一动荡局势和以色列在这方面对其非法政策和做法的顽固坚持。国际社会必须向占领国以色列发出一个明确信息，即它必须停止这种将不会被容忍的非法行动和挑衅，而且对于这种行动在实地和对挽救和平解决办法前景的区域及国际努力所产生的负面影响和后果，以色列必须承担全部责任。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 461 封信函。这些信函所涉期间为 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2013 年 5 月 2 日(A/ES-10/588-S/2013/260)，它们基本记录了 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)